

ગાંધીનગર સમાચાર

સેક્ટરોના રિડેવલપમેન્ટ કરવાની યોજના પર વધુ એક વખત બ્રેક

શહેરમાં રાત્રે ઠંડી, દિવસે ગરમી

ગાંધીનગર તા. ૩ શહેરમાં શિયાળાની મોસમ નિખરી હતી ત્યારે વાતાવરણમાં અચાનક જ નાટ્યાત્મક બદલાવ સાથે છેલ્લા ત્રણ દિવસથી શહેરની ઠંડી દિવસના સમયે પરસેને નિતારતી ગરમીનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે. ઠંડીનો પારો પણ ગઈને ૧૧ ડી ગ્રીએ પહોંચી જતા દિવસ દરમિયાન શહેરની ઠંડીનો અનુભવી રહ્યા છે. રાત્રિના સમયે ગુલાબી ઠંડીનું મોજુ ફરિ વળતા નગરજનો બેવડી ઋતુનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગરમાં સ્થાનિક રાજકારણમાં ગરમાવો પ્રવર્ત્યો છે. ત્યારે મોસમનો અંદાજ પણ બદલાયો છે. શિયાળાની મોસમ નિખરતા સમગ્ર રાજ્યમાં

ગાંધીનગર શહેર ઠંડીની દ્રષ્ટીએ બીજા ક્રમે હોવાનો અહેસાસ શહેરની ઠંડીએ કરી લીધો છે. કડક ઠંડીમાં આક્રમક કોલ્ડવેવના લીધે શહેરની ઠંડીમાં હુંકાવાનો વારો આવ્યો હતો. શહેરની જનજીવન પણ પ્રભાવિત થયું હતું છેલ્લા ત્રણ દિવસથી લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડી ગ્રી ને પાર રહેતા નગરજનો ગરમીનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે. આજે પણ ઠંડીનો પારો ૧૧ ડી ગ્રીએ રહેતા નગરજનોએ દિવસના પરસેવે નિતરતી ગરમીનો અહેસાસ કર્યો હતો. બીજીતરફ રાત્રિના સમયે ગુલાબી ઠંડીનું મોજુ ફરિ વળતા નગરજનો બેવડી ઋતુથી પ્રભાવિત થયા છે.

જિલ્લાના ૨૭ ગામ નાણાપંચની ગ્રાન્ટથી વંચિત

શહેરની વિસ્તારની નજીક આવેલા આ ગામોમાં વિકાસની ગ્રાન્ટ ન મળતાં ભભૂકેલો રોષ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર જિલ્લાના ૨૭ ગામો જે શહેરની વિસ્તારની નજીક આવેલા છે તેમજ વિકાસના પ્રવાહ સાથે ભળી ગયા છે તેવા ગામોને ૧૪મા નાણાપંચની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી નથી. કેન્દ્ર સરકારની સૂચના અને રાજ્ય સરકારના માર્ગદર્શનને ધ્યાને લઈ આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ

ગામોને ૧૪મા નાણાપંચની ગ્રાન્ટ નહિ ફાળવતાં ઉભા થયેલા અસંતોષને વાચા આપવા તંત્રએ પત્ર લખી માર્ગદર્શન પણ માંગ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આવા ગામોમાં ગાંધીનગર અને કલોલ તાલુકાના વધુ ગામોનો સમાવેશ થાય છે. ગામોમાં આ વખતે વસ્તી પ્રમાણે ૧૪મા નાણાપંચની ગ્રાન્ટ ફાળવવી તેવા

આદેશને પગલે વિલેજ ડેવલપમેન્ટ પ્લાન તૈયાર કરવાની ક્વાયત પણ બીજી તરફ ચાલી રહી છે. ગાંધીનગર શહેરને અડીને આવેલ કુડાસણ, કોબા, રાંદેસણ, રાયસણ, કલોલ તાલુકાના સઈજ, બોરીસણા સહિત ગામોનો સમાવેશ થાય છે. આ બાબતે સરકારમાં પુનઃ રજુઆત કરવામાં આવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

૧૪મા નાણાપંચે ગ્રાન્ટ ફાળવણીના નિયમોમાં આમૂલ પરિવર્તન કરેલ છે. નાણાપંચની વિકાસગ્રાન્ટમાંથી જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતની બાદબાકી કરી છે એટલું જ નહિ નિયમિત હિસાબ ઓડિટેડ રજુ કરનાર ગામોને ૧૦ ટકા સુધીની પરફોમન્સ ગ્રાન્ટ આપવાનો પણ મહત્વનો નિર્ણય કરેલ છે. જે

ઉલ્લેખનીય છે. જિલ્લામાં વિકાસના કામો ચૂંટણીની આચારસંહિતાને લઈ જે ખોરબે પડ્યા છે તેમાં સરકારે વિલેજ ડેવલપમેન્ટ પ્લાન રજુ કર્યા બાદ ૧ લી એપ્રિલથી ૧૪મા નાણાપંચના કામો હાથ ધરવાના કરેલા આદેશને પગલે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રોષની લાગણી જન્મી છે.



અનોખી અભિવ્યક્તિ - શહેરની આવતીકાલની ઉજાસ સમા નવોદિત કલાકારોને તાલીમ આપવામાં કાર્યરત ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ સંચાલિત ડાન્સ, ડ્રોઈંગ, એક્ટીંગ, મ્યુઝિક અને પર્સનાલિટી ડેવલપમેન્ટના ૨૩૦ તાલીમાર્થીઓ દ્વારા અભિવ્યક્તિ' કાર્યક્રમમાં ભરતનાટ્યમ, કથક, કન્ટેમ્પ્ટરી, વેસ્ટર્ન ડાન્સ, બે એકાંકી નાટકો અને સમુહગાન તથા ચિત્ર પ્રદર્શન પ્રસ્તુત કરી સાંસ્કૃતિ નગરની આવતીકાલનો અણસાર આપ્યો હતો...

સેક્ટરોના રિડેવલપમેન્ટ કરવાની યોજના પર વધુ એક વખત બ્રેક

સ્માર્ટસીટી પ્રોજેક્ટનો વધુ એક પ્રોજેક્ટ પણ અટવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટમાં સે. ૭ અને સે. ૨૧માં હાઈરાઈઝ બિલ્ડીંગ બનાવી અને સેક્ટરોના રિડેવલપમેન્ટ કરવાની યોજના પર સરકારે વધુ એક વખત બ્રેક મારી હવે સે. ૭માં સરકાર જ હવે હાઈરાઈઝ બિલ્ડીંગ બનાવશે. સે. ૭માં સરકારી આવાસો જે જજરીત હતા અને ખાલી પડેલા હતા

તે તોડી પડ્યા બાદ ખુલ્લી થયેલી જગ્યા પર હાઈરાઈઝ ૭૦૦ જેટલા આવાસોનું બાંધકામ શરૂ કરવા જઈ રહેલ છે. આજે આવા પ્રથમ હાઈરાઈઝ બિલ્ડીંગ ટાવરનું ખાત મુહૂર્ત પણ થનાર છે. આમ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ રજુ કરેલી સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ પૈકી બીજા પ્રોજેક્ટને બ્રેક વાગી છે. મહાનગરપાલિકાએ પણ

Advertisement for Shri Suryasinhji Dalvi featuring a portrait of the man and text about his services and contact information.

દો બુન્દ જીન્દગી કે... પોલીયો કાર્યક્રમના બેનર્સના ટેન્ડરમાં ગોટાળાની ફરિયાદ

ગાંધીનગર તા. ૩ દો બુન્દ જીન્દગી કે... બાળકોને પીવડાતા પોલીયોના ટીપા સંદર્ભે જનજાગૃતિ સુંબેશ હાથ ધરવામાં આવે છે. પોલીયો નાબુદી અંગે આમ નાગરિકોમાં જાગૃતતા કેળવાય તે માટે સરકાર દ્વારા પણ વિવિધ સ્થળોએ બેનર્સ લગાડી જુદા જુદા માધ્યમથી પ્રચાર પ્રસાર કરવામાં આવે છે. ત્યારે રાજ્યના પાટનગરમાં જ પોલીયો નાબુદીના અભિયાનની આ કામગીરીમાં ભ્રષ્ટનિતી અપનાવાતી હોવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. પોલીયો કાર્યક્રમ અન્વયે બેનર્સ તૈયાર કરવાની ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં પારદર્શકતા ન જળવાતા ચલીતી એજેન્સીને કામ સોંપી દેવામાં આવ્યું હોવાનો આકોશ ભભુક્યો છે. નિયમ વિરુદ્ધની ટેન્ડર પ્રક્રિયા સામે આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓને પણ રજુઆત કરવામાં આવી છે. પરંતુ વિભાગના અધિકારીઓની મીલીભગત હોવાથી રજુઆતને પણ ધ્યાને લેવામાં આવતી ન હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે. પોલીયો કાર્યક્રમ અંતર્ગત આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા બેનર છાપકામ તૈયાર કરવા માટે ઓનલાઈન ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ આ

ટેન્ડર અરજદારોની હાજરીમાં ખોલ્યા વિના જરૂરી દસ્તાવેજોની ચકાસણી વગર જ ચાહીતી એજન્સીને કામ સોંપી દેવામાં આવ્યું હોવાની ફરિયાદ ઉઠવા અધિકારીઓની મીલીભગત હોવાની ચર્ચા નિયમ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરી ચાહીતી એજન્સીને કામ સોંપી દેવાયું : આરોગ્ય કમિશનરને રજુઆત ટેન્ડર રદ કરવા પ્રબળ માંગ પામી છે. આ કામ સંદર્ભે ટેન્ડર ભરનાર અન્ય એજન્સીની રજુઆતોને ધ્યાને લેવામાં ન આવતા આરોગ્ય વિભાગની નિતી સામે પણ પ્રશ્નાર્થ સર્જાયો છે. આ મામલે વિલ્સન પ્રિન્ટ સી ટી પ્રા.લી તેમજ આઝોલા પ્રીન્ટવેલ પેપર્સ પ્રા.લી, બીદિયા એન્ટરપ્રાઈઝ, અને એજ્યુકેશન એમ્પોરિયમના વેપારીઓએ આરોગ્ય કમિશનરને રજુઆતમાં જણાવ્યા મુજબ કામનાથ મુદ્રણાલય પ્રા લી દ્વારા ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ક્ષતિઓ હોવા છતાં અધિકારીઓના મેળાપીપણાથી ટેન્ડર ઓપન કરી નિયમ વિરુદ્ધ પ્રક્રિયા પુર્ણ કરવામાં આવી છે. આ એજન્સી દ્વારા ઓનલાઈન રીટર્ન અપલોડ કરવામાં આવ્યા નથી. પ્રોપરાઈટરના રીટર્નની બદલે

Advertisement for Jaganidisha Steel Store listing various steel products and contact information.

આજે લોકસાહિત્ય પરિવાર દ્વારા સ્વ. ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદીની પૂણ્યતિથિએ

“સંભારણા” કાર્યક્રમ ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગરના લોક સાહિત્ય પરિવાર દ્વારા તા. ૪થી જાન્યુઆરી સોમવારે રાત્રે ૮ કલાકે સે. ૧૭ના ટાઉનહોલ ખાતે અભિનય સમ્રાટ પદ્મશ્રી ડૉ. ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદીની પુણ્યતિથિએ “સંભારણા” કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમમાં પાશ્ચાત્યક-અભિનેતા મંગલ ગઢવી, પાશ્ચાત્યકા ભાવના રાણા, લોકગાયક હાર્દિક પ્રદ્યુલ દવે તથા લોક સાહિત્યકાર ઘનશ્યામ ગઢવી દ્વારા ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદીના ચલચિત્રોમાં ગવાયેલ ગીતો, લોકગીતો, ભજનોની સરવાણી પીરસશે. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રતિષ્ઠિત લેખક-વિવેચક કવિ માધવ રામાનુજ દ્વારા કરાશે. ગુજરાત કિલ્મોના ઈતિહાસમાં દંતકથારૂપ બની જનાર સ્વ. ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદીની સદેહે વિદાયને એક વર્ષ પૂર્ણ થઈ રહ્યું છે. પ્રભાવશાળી વ્યક્તિત્વ અને

Advertisement for MNSP (Mangal Nathji Sanshodhan Mandal) listing services and contact information.